

Из зала суда 13.04.2021

13.04.2021 в Юрьянском районном суде Кировской области рассмотрено уголовное дело в отношении 50 – летней жительницы с.Березово по обвинению в совершении тяжкого преступления против личности, предусмотренного п. «б,з» ч.2 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, совершенное в отношении лица, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии, с применением предмета, используемого в качестве оружия).

Подсудимая А., находясь в состоянии алкогольного опьянения в квартире своей знакомой, в ходе ссоры с потерпевшей, произошедшей на почве личных неприязненных отношений, зная, что потерпевшая находится в беспомощном состоянии в силу болезни и оказать сопротивление не сможет, взяла лежащее на полу у печки полено, которым умышленно с силой нанесла потерпевшей не менее 6 ударов по голове, причинив последней тяжкий вред здоровью.

Свою вину в судебном заседании подсудимая признала в полном объеме, раскаялась в содеянном.

Учитывая категорию совершенного преступления, характер и степень общественной опасности содеянного, обстоятельства дела, личность подсудимой, наличие непогашенной судимости за аналогичное преступление, суд пришел к выводу о виновности А. в указанном преступлении и назначил ей наказание в виде 4 лет 6 месяцев лишения свободы в исправительной колонии общего режима.